
 

 

 

 

 

 

 
 
Drahí bratia a sestry,  
 

          dovoľte nám v krátkosti predstaviť projekt výstavby kostola, fary a 
pastoračného centra na sídlisku Rozkvet v Považskej Bystrici a uchádzať sa o 
Vašu podporu a pomoc. 
          Sídlisko Rozkvet je najmladšie a zároveň najväčšie sídlisko v meste 
Považská Bystrica. Pred troma rokmi bola ustanovená na tomto sídlisku nová 
rímskokatolícka farnosť Považská Bystrica - Rozkvet. Myšlienka vybudovať nový 
kostol a potrebné pastoračné budovy sa rodila niekoľko rokov. Nasledovala práca 
skupiny architektov, komunikácia s príslušnými orgánmi Mesta Považská Bystrica 
a stavebným úradom. 
          Dvojročná práca priniesla výsledok vo forme schváleného projektu výstavby 
kostola, fary a pastoračného centra na sídlisku Rozkvet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Lebo kde sú dvaja alebo traja zhromaždení v mojom mene, 

(Mt 18, 19-20)tam som ja medzi nimi."  



          Dňa 3 októbra 2012 žilinský diecézny biskup Mons. Tomáš Galis posvätil 
základný kameň kostola a pastoračných budov vo farnosti Považská Bystrica -
Rozkvet. 
          Pred nami stojí úloha, vysúkať si rukávy a pustiť sa do ťažkej, ale veľmi 
užitočnej práce. Hľadáme a chceme poprosiť každého, kto je akýmkoľvek 
spôsobom ochotný pomôcť pri výstavbe a dokončení uvedenej stavby, ktorá bude 
v budúcnosti reprezentovať celé naše mesto. 
          Otec biskup nás povzbudil k nebojácnosti vykonávať veľké veci práve v 
období krízy, keď by si „iní“ na to netrúfli, odvolávajúc sa na slová z druhého listu 
sv. Pavla Korinťanom: „..lebo keď som slabý, vtedy som silný“. (2 Kor 12,10). 
Kostol, ktorý tu onedlho vyrastie, bude ako prvý na území Slovenska zasvätený 
Matke Božej Lasaletskej. 
 

   
 
 
          V srdci nosíme túžbu a nádej, že okrem nás veriacich, nám budú pomáhať 
aj dobrí ľudia, ktorí vycítia, že ide o dobré dielo, ktoré môže slúžiť mnohým ľuďom. 
Preto uchádzame sa aj o Vašu pomoc. 
          Už teraz Vám všetkým chceme vyjadriť svoju vďačnosť za finančnú, 
materiálnu, fyzickú, duchovnú podporu. Nech Vaša štedrosť bude povšimnutá v 
nebi, kde dobrotivý Pán Boh odmení každý dobrý skutok. 
          Z dôvodu, že niektoré osoby chceli prispievať priamo na účet farských 
stavieb, zverejňujem jeho číslo: 
 
 

Rímskokatolícka cirkev, farnos ť Považská Bystrica - Rozkvet 
Rozkvet 2042/80-1, 01701 Považská Bystrica 

 

č. účtu: 0364106615/0900 
 

 
V mene veriacich farnosti Považská Bystrica - Rozkvet 

páter Wieslaw Krzyszycha MS  
správca farnosti 



Jediným farským priestorom našej mladej farnosti je malý kostolík sv. Heleny. 
Napriek tomu sa v nej rozvíja kresťanský zrelý život. Je miestom hľadania pravdy 
– pravdy Evanjelia.  
          Ako je rodina základnou bunkou spoločnosti, tak je farnosť základnou živou 
bunkou kresťanského spoločenstva. V našej farnosti sa snažíme o to, aby to 
semienko pravdy zasiate v našich srdciach malo priestor a spôsob ako priniesť 
bohatú úrodu. Prostredníctvom rôznych aktivít, ktoré konáme v prenajatých 
priestoroch, sa chceme venovať každému, aby bol Boh všetko vo všetkom. 
 
 

KTO SME?  

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Rímskokatolícka cirkev, farnos ť Považská Bystrica - Rozkvet  
Rozkvet 2042/80 – 1, 017 01 Považská Bystrica 

www.saletinirozkvet.webnode.sk 
 


